

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim baba mrazice XS/S veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01035

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Učinite ovu prazničnu sezonu nezaboravnom sa našim predivnim **kostimom baba mrazice XS/S veličine**, koji će doneti dozu magije i uzbuđenja u vaše posebne trenutke. Ovaj elegantni kostim, kreiran od strane renomiranog brenda Obsessive, savršeno se uklapa u svaku zabavu ili intimnu prigodu, pružajući vam priliku da zračite samopouzdanjem i šarmom.

Zamislite se u ovom raskošnom kostimu, sa pažljivo odabranim detaljima koji nežno prate linije vašeg tela. Kvalitetni materijali ne samo da prijanja, već i osiguravaju udobnost tokom celog dana, bez obzira da li se radi o večeri, zabavi ili romantičnom iznenađenju kod kuće. Težina od samo 0.15 kg omogućava vam da se krećete slobodno i lako, dok istovremeno ističe vašu senzualnost na način koji će očarati sve prisutne.

Neka vaša kreativnost dođe do izražaja uz **kostim baba mrazice**, koji je idealan za sve one koji žele da dodaju malo začina tokom praznika. Ovaj kostim nije samo odeća, već i način da se izrazite i uživete u fantaziji. Pružite sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo koje će ostati u sećanju dugo nakon što praznici prođu. U našoj online prodavnici, svakako ćete pronaći sve potrebne dodatke za ostvarenje vaših najluđih snova.

Nisam zaboravili ni na vašu privatnost. Naša diskretna dostava omogućava vam potpunu sigurnost prilikom kupovine, tako da se možete skoncentrisati isključivo na uživanje. Bez brige o tome ko će znati šta ste kupili, jer je svaka narudžba pažljivo upakovana i poslata direktno na vašu adresu. Oslobodite svoju maštu i ne dopustite da vam ništa stane na put do nezaboravnih trenutaka koje možete doživeti sa našim **kostimom baba mrazice XS/S veličine**.

Uverite se da će vaši praznici biti obeleženi jedinstvenim trenucima. Odbacite rutinu i tradicionalne kostime. Prikažite svoju zavodljivu stranu i pretvorite svakodnevnicu u avanturu. Ovaj kostim je više od običnog komada odeće; on je poziv na igru, istraživanje i otkrivanje novih dimenzija

uzbuđenja.

Ne propustite priliku da obogatite svoje praznično iskustvo. Naručite svoj **kostim baba mrazice** već danas i dozvolite sebi da istražete čarobni svet fantazije tokom ovog prazničnog perioda. Preskočite užurbanost shopping centara i uživajte u udobnosti svog doma dok kreirate savršen poklon sebi ili nekome posebnome.

Uz naš **kostim baba mrazice XS/S veličine**, praznična sezona postaje prilika da se izrazite i uživajte u svakom trenutku. Sa našim proizvoda, svaki dan može biti prilika da zablistate i ostvarite svoje najdublje snove. Učinite svoj izbor danas i pripremite se za praznike koje nikada nećete zaboraviti!

## Deklaracija

Model:	Kostim baba mrazice XS/S veličine OBSES01035
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688250778
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------